

惠民大众

2021年7月6日

农历五月廿七

星期二

总第2351期

报头题字 欧阳中石

养殖合作社“建在”互联网上

何坊街道元禾畜牧养殖专业合作社通过线上直播、在线指导，为社员和群众提供技术、销售等各项服务，助农增收

□本报记者 周洁 海涛
通讯员 云堂 报道

何坊讯 “老师，母牛生产后瘫痪是什么原因，有什么方法解决吗？”“老师，怀孕的母牛最近不怎么吃料，怎样解决？”近日，当记者来到何坊街道元禾畜牧养殖专业合作社时，合作社负责人王燕燕正组织前来学习的养殖户对母牛的产前、产后护理进行线上教学。

王燕燕告诉记者，像这种培训在她的合作社里几乎天天都有，最多的时候一天能达到50余人，前来学习的养殖户除了本地的还有来自河北沧州、德州庆云等地。为了培训更有针对性，王燕燕会提前联系相关专业老师，将养殖户的问题进行反馈，有针对性地进行辅导教学，帮助养殖户解决实际

问题。

“通过培训，我收获很大。以前不太懂管理，经常出现母牛产后瘫痪、产后死胎的情况，通过这个网上教学平台，带来了专业的老师进行技术指导，给我们养殖户带来了实实在在的效益，很感谢！”河北沧州市沧县养殖户任金栋告诉记者。

元禾畜牧养殖专业合作社依托互联网，将养殖合作社“建在”网上，通过线上直播、在线指导等方式，为社员和群众提供技术、销售等各项服务，进一步扩大了辐射半径、增加了群众收入。目前，共有200多名群众申请加入养殖合作社。

现在王燕燕的元禾畜牧养殖专业合作社以及她的养牛事业已经步入正轨，但是7年前，王燕燕对养牛技术还是“门外

汉”。是什么原因让她转变思路，变身养牛能手，带动近200多养殖户实现增收致富的呢？

“刚开始养牛的时候，我还是信心满满，但是由于缺乏专业的管理技术，两年的时间就出现了病、死情况，想了很多办法都没有明显效果。后来，淘汰母牛繁育，购进牛犊，进行从小培育，但是病死现象仍然存在，对我打击很大。”王燕燕说。

就在王燕燕最难的时候，她参加了县里组织的一次养殖技术培训，通过培训老师，她进入三次养殖学校在线学习，逐步精通了人工授精、母牛产后护理以及多胎多犊技术等，慢慢成了养牛方面的专家。

自己技术成熟了，也通过网络教学进行在线学习，并且通过线上专家指导，自己先行先试，

成功繁育出了双胞胎牛犊，并且完善了母牛产前、产后护理技术。同时也帮养殖户繁育出了多胞胎，让养殖户们自己掌握助产技术，实现利益最大化。

“通过网上养殖合作社这个平台，一方面让养殖户们掌握养殖技术和助产技术，保障母牛和牛犊的存活率，减少直接损失。一方面掌握饲料配方，自己做饲料加工，减少养殖成本。同时，通过互联网平台进行买卖交易，减少了中间环节，又能增加养殖户的收益。”王燕燕告诉记者。

认识到“互联网+”的优势之后，王燕燕不间断通过网络教学进行在线学习，并且通过线上专家指导，自己先行先试，

成功繁育出了双胞胎牛犊，并且完善了母牛产前、产后护理技术。同时也帮养殖户繁育出了多胞胎，让养殖户们自己掌握助产技术，实现利益最大化。

“现在，我们养殖场有一胎两犊，但是通过技术，我们周边养殖户有实现一胎三犊的情况，並且能够保证母牛和牛犊的存活率，大大提升养殖户的收益。”王燕燕告诉记者。

王燕燕紧跟时代发展步伐，给养殖户合作社插上了互联网的“翅膀”。现在，王燕燕将自己的理念、技术、服务、销售模式等推广得更远、覆盖得更广，让更多的养殖户学到了技术、增加了收益，实现了真正意义上的科学养殖，专业致富。

县委书记张瑞杰调研督导新冠疫苗接种工作

□本报记者 周洁 令适 报道
本报讯 7月4日，县委书记张瑞杰调研督导新冠疫苗接种工作，先后到桑落墅镇、胡集镇、孙武街道的基层卫生院和新冠疫苗接种点，实地查看了疫苗接种流程，了解工作中存在的困难和问题。

张瑞杰指出，各级各部门要以对人民群众高度负责的态度，扎实抓好疫苗接种工作，全力构建免疫安全屏障。要及时核对接

种数据，摸清底数，对标对表，查漏补缺，对未接种疫苗的人员要建立完备台账，精准摸排，加强对接联系，确保群众应接尽接。要密切协作，切实做好接种现场人员引导、应急处置等安全保障工作，全力保障接种工作精准、高效、快速推进。要强化宣传引导，充分调动群众接种积极性，不断扩大接种覆盖面。

县常委、办公室主任袁光新参加调研。

县委书记张瑞杰到石庙镇讲党史学习教育专题党课

新时代书写人生的壮美篇章。

张瑞杰强调，广大党员干部要学党史，明“真理”、明“理论”、明“理想”，在强化理论武装中做到学史明理。要补足理想信念之“钙”，筑牢理想信念之“魂”，厚植理想信念之“根”，在传承红色基因中做到学史增信。

要升华道德认知，强化道德自律，砥砺道德实践，在坚持知行合一中做到学史崇德。“在坚持知行合一中做到学史崇德”“在推动高质量发展中做到学史力行”四个方面，教育引导石庙镇党员干部要从党的百年历史中汲取智慧和力量，以先进榜样为标杆，进一步厚植家国情怀，在

新时代书写人生的壮美篇章。

县委书记张瑞杰调研在建重点项目和民生领域工作

□本报记者 梅君 秋杰 报道
本报讯 7月2日，县委书记张瑞杰到石庙镇，围绕“学党史、明初心、勇担当，在现代化惠民建设新征程中谋求新作为”主题，讲党史学习教育专题党课。石庙镇全体机关干部一起聆听党课。

张瑞杰围绕“在强化理论武装中做到学史明理”“在传承红色基因中做到学史增信”“在坚持知行合一中做到学史崇德”“在推动高质量发展中做到学史力行”四个方面，教育引导石庙镇党员干部要从党的百年历史中汲取智慧和力量，以先进榜样为标杆，进一步厚植家国情怀，在

管理，切实做好生活垃圾规范化处置、无害化处理，提高城市的管理和服务水平。在烟草公司家属院，张瑞杰调研了老旧小区改造项目，他要求，要着眼城市更新和发展，优化方案、完善细节，统筹谋划推进好老旧小区改造提升工作。

张瑞杰还对克黄线项目、护城河补水项目等进行了调研。

县常委、副县长李刚，县常委、办公室主任袁光新参加调研。

县委理论学习中心组举行2021年第七次集体学习

□本报记者 梅君 秋杰 报道
本报讯 7月2日，县委书记张瑞杰主持召开县委理论学习中心组2021年第7次集体学习。

集体学习围绕深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和“五个过硬”结合起来，更新知识、开阔视野、增强本领，始终保持“走在前列”的思想自觉，强化“干在实处”的工作导向，谋干、真干、会干，唱响“惠民入行、惠民入能、惠民入成”发展主旋律，跑好现代化惠民建设新征程的“第一棒”；要加强组织领导，精心组织安排、学习研讨，积极开展宣传引导，全力以赴抓落实，真正做到学以致用、用以促学，充分彰显学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的实效。

吕剧进校园

弘扬传统文化

□本报记者 梦璐 李洪 报道
7月3日，全市“唱响吕剧”系列活动——“吕剧进校园”走进我县第一实验学校。活动通过汇聚市吕剧艺术优质资源，加强吕剧知识普及教育，积极传承弘扬中华优秀传统文化，培养学生健康的审美情趣和良好的艺术素养，促进滨州吕剧艺术传承发展。

我县将以全市“唱响吕剧”工程为契机，组织开展全县“戏曲进校园”活动，深入挖掘优秀的地方剧种，坚持因时而变、创新发展，创作新编一批反映时代精神、群众喜闻乐见的戏曲精品，做到百花齐放，推陈出新，保持艺术创作常新，艺术生命常青。



朋友圈“打卡”晒出庭院美景

县妇联发挥“美丽庭院”示范户带动作用，助推农村人居环境提档升级

□本报记者 周洁
通讯员 吴群群 报道

本报讯 “朦胧细雨下，今天又打卡，院里洗净，小雨来洗刷，鲜花和绿草，雨水滋润它，厨房有规范，房间整一遍，打造好环境，温暖好家园。”近日，何坊街道墙端李自然村村民李俊霞在朋友圈即兴创作了一首打油诗，不仅将“美丽庭院”创建的三美标准徐徐道来，更让人仿佛置身一幅诗画庭院的美景。

在“打卡”的30日期间，为激发群众主动参与农村人居环境整治、促进乡村全面振兴，促进全县“美丽庭院”创建工作提档升级，提高创建质量和知晓率，县妇联在全县“美丽庭院”示范户中开展了“迎家庭日·晒美丽庭院”30天打卡活动。各级妇联广泛宣传动员，广大示范户积极响应，纷纷在朋友圈晒“美丽庭院”创建过程或成效，以美图美景展示家门口的“诗和远方”。在“打卡”的30日期间，

示范户手中。

“美丽庭院承载着人们对美好生活的向往，通过打卡形式展示美丽庭院创造成果，一方面可以充分发挥示范户的示范者和推动者作用，增强她们的荣誉感和获得感，另一方面可以通过庭院小美展示乡村大美，为助推农村人居环境整治提供新动力。”县妇联党组成员、副主席李翠娥说。

共建美丽庭院，共享幸福生活，通过“打卡”新形式，把奖品发放到了打卡的示

范户手中。

在全县逐步营造了“庭院整洁、环境优美、家风良好、社会和谐、生活幸福”的良好氛围，调动了广大妇女和家庭争创“美丽庭院”示范户的积极性。

县妇联将创新创建形式和

表彰机制，持续巩固创建成果，激励更多的家庭主动参与创建，让“美丽庭院”之花遍开惠民。

县委理论学习中心组举行2021年第七次集体学习

□本报记者 梅君 秋杰 报道
本报讯 7月2日，县委书记张瑞杰主持召开县委理论学习中心组2021年第7次集体学习。

集体学习围绕深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和“五个过硬”结合起来，更新知识、开阔视野、增强本领，始终保持“走在前列”的思想自觉，强化“干在实处”的工作导向，谋干、真干、会干，唱响“惠民入行、惠民入能、惠民入成”发展主旋律，跑好现代化惠民建设新征程的“第一棒”；要加强组织领导，精心组织安排、学习研讨，积极开展宣传引导，全力以赴抓落实，真正做到学以致用、用以促学，充分彰显学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的实效。

理、学史增信、学史崇德、学史力行；要深刻领会精神实质，践行习

近平总书记重要讲话中提出的工作要求，把学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的重要讲话精神与“五个过硬”结合起来，更新知识、开阔视野、

增强本领，始终保持“走在前列”的思想自觉，强化“干在实处”的工作导向，谋干、真干、会干，唱响“惠民入行、惠民入能、惠民入成”发展主旋律，跑好现代化惠民建设新征程的“第一棒”；要加强组织领导，精心组织安排、学习研讨，积极开展宣传引导，全力以赴抓落实，真正做到学以致用、用以促学，充分彰显学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的实效。

森林防火 人人有责



改善城区空气质量 创建生态宜居城市



惠民大众提醒您
关注天气变化

5日夜间到6日：多云间阴局部有雷雨或阵雨，偏南风2-3级，雷雨地区雷雨时阵风7-8级，最低温度24℃，最高温度35℃。

6日夜间到7日：多云间阴局部有雷雨或阵雨，南风转东北风2-3级，雷雨地区雷雨时阵风7-9级，最低温度24℃，最高温度34℃。